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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 4 MARS 2011

Présents:     
Enseignants : Mme Delassale - Mme Bonnant - Mme Digaud - Mme Ducatillon - Mme Eluere - Mme Richard 
(remplaçante de Mme Gandouly) - Mr Antari
DDEN : Mr Bessiere – Représentant de la mairie : Mr Moreau
Représentants des parents d'élèves : M. Panariello – M. Hamdi- Mme Ferreira- Mme Benhamou - Mme Cotten.

Excusés: Mme Robert, adjointe d'hygiène scolaire - Mme Robin, enseignante

 Installation du conseil d'école  
→ Présentation des personnes présentes
→ Début de séance à : 18H10
→ Secrétaires de séance :  Mme Digaud et Mme Cotten.
→ Lecture du précédent conseil d'école

 Prévision de la carte scolaire pour 2011-2012  
→ Prévision au 20 janvier 2011  

 38 CP + 41 CE1 + 36 CE2 + 24 CM1 + 20 CM2 = 159 élèves. Si les effectifs ne changent pas, il 
n'y aura pas de fermeture de classe l'an prochain. L'école fonctionnera donc avec 7 classes.
 Les mesures de carte scolaire seront connues fin mars 2011.

→ Commission de dérogations, quelle politique ?   Le problème des dérogations a de nouveau été évoqué pour 
la rentrée prochaine car nous sommes à la limite de fermeture de classe si trop de dérogations sont accordées  
par la mairie. Le représentant de la mairie s'engage à faire suivre ces informations.
→ Secteurs scolaires, modifications ?   L'école Fournier du secteur de la Coudraie est actuellement en cours de 
réhabilitation. L'équipe se demande, si pour obtenir un nombre suffisant d'élèves inscrits sur cette école,  
l'élémentaire Pascal subira ou non la perte d'élèves. Le représentant de la mairie indique qu'il ne devrait pas y  
avoir d'incidences.
→ État des remplacements   depuis le début de l'année scolaire : 

 20 jours et 6 ½ journées n'ont pas été remplacés durant l'absence des enseignants
 seuls 5 jours et ½ journée ont été remplacés. (constatation transmis à l'IEN)
 Le congé de maternité de Mme Gandouly a bénéficié d'un remplacement par un ZIL puis par Mme 
Richard, professeur des écoles qui sera présente jusqu'au retour de l'enseignante titulaire.

 Vie de l'école  
→ Projets d'école 2008-2011 & 2011-2014  

 Bilan / constat  
Des constats ainsi qu’un bilan ont été effectués par rapport aux programmes pédagogiques, en lien avec les ressources  
humaines, les équipes pédagogiques, les relations avec les différents partenaires de l’école (famille, mairie…), les différents  
dispositifs mis en place (APE, EE, RASED, soutien, PPRE…)
Des points forts ont été repérés : 

- hétérogénéité des élèves et des cultures
- autonomie des élèves
- stabilité de l’équipe

L’équipe a fait quelques observations :
- le Rased n’est pas au complet
- des problèmes de remplacements des enseignants absents sont constatés
- le budget RRS a été diminué
- Certaines fiches actions n'ont pas été reconduites, les choix ont été argumentés par l'équipe

 Présentation du nouveau projet  
L'équipe présente les points qui ont permis la rédaction du projet 2011-2014 selon le document élaboré par l'IA et issus du  
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constat présenté. Les grands axes du nouveau projet d'école sont :
- français : lecture, langage oral et production d'écrits
- mathématiques : grandeurs, mesures et résolution de problèmes
- éducation à la citoyenneté et à la culture humaniste

L'équipe présente les nouvelles fiches actions ainsi que celle qui sont reconduites et nouvelles 
Le conseil d'école trouve le projet cohérent mais s'en remet à l'avis de l'inspection de l'éducation nationale.

→ Autres dispositifs éducatifs et pédagogiques  
 Organisation dans l'école  

 Les dispositifs énoncés lors du 1er conseil se poursuivent. A l'exception des cours de langue 
algérienne car  Mme Benaïfa est  en congé maladie depuis les  vacances de Noël jusqu'aux vacances 
de février.
 L'aide personnalisée se poursuit dans les classes.
 L'accompagnement éducatif a bénéficié d'une subvention de 250 euros pour l'achat de jeux.
 La liaison avec le  collège les grands-champs se poursuit dans le cadre de réunions CM2-6ème. 
Les projets « journal du RRS », « CDI » et « rallye » sont également reconduits pour l'année 2010-
2011. A noter que le rallye aura lieu le 31 mars 2011 avec les autres écoles primaires du quartier de 
Beauregard. 
 Le Dispositif de Réussite Éducative mis en place par la Mairie avec le partenariat de l'Éducation 
Nationale a recruté Mme DROUET Barbara (professeur des écoles) sur le poste de coordonnateur. 

 Projets de fin d'année  
 Sorties scolaires : 
 Présentation des projets réalisés et à venir par les classes : 

> M. Antari prévoit de se rendre à Péronne
> Mme Digaud et Mme Eluere à Samara
> Les classes de CM2 participeront au triathlon.

 L'école a programmé une sortie à Trouville, au bord de la mer, le 30 juin. La journée sera  
organisée autour de jeux collectifs, de la découverte de l'environnement... Les cars ont été réservés 
depuis le 2 septembre.
 Les enseignants ont présenté des projets pédagogiques de sorties pour 2011-2012 pour la 
Commission de la Caisse des écoles. Le financement accordé sera défini prochainement.
 Une réflexion en équipe est engagée pour proposer des projets «classes de découverte» pour 
l'année prochaine.

 Spectacle de fin d'année.
 La convention a été signée fin janvier.
 Le spectacle de fin d'année aura lieu le 21 juin à 18 heures au théâtre de Poissy. Le Conseil 
d'École espère qu'il y aura beaucoup de personnes présentes pour assister à ce merveilleux moment.
 Présentation du projet de manière succincte et proposition de partenariat entre l'école et les 
familles.

 Évaluations nationales de CM2  
 Évaluation la semaine du 17 au 21 janvier 2011
 Corrections et saisie des résultats du 24 au 28 janvier
 Présentation aux familles :
 3 février pour la classe de M. Antari
 8 février pour la classe de Mlle Mardoc et Mme Delassale
 Résultats obtenus sur l'école en :
 français : 31/60   →  51,6%  

lire : 8/15 →60%
écrire : 6/10 →60%
grammaire : 6/15 →40%
orthographe : 4/10 →40%

 mathématiques : 15/40   → 37,5%  
nombre : 2/7 →28%
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calculs : 6/13 → 46%
géométrie : 3/7 → 43%
grandeurs et mesure : 2/6 → 33%
organisation et gestion des données : 2/7 →28%

 Remarques :
 La date de passation est jugée trop tôt dans l'année scolaire par les enseignants. Des 
compétences n'ont pas été travaillées dans certains domaines et font chuter les résultats.
 Les résultats anonymes ont été transmis à l'inspection pour permettre les statistiques au niveau 
départemental et national. Par contre les résultats individuels des élèves seront joints aux dossiers 
d'entrée en 6ème avec les résultats aux B2i, APER, APS et  Anglais.
 NB : Les évaluations pour les classes de CE1 auront lieu du 16 au 20 mai 2011.

→ Sorties, piscine et transport scolaire  
 Les enseignants regrettent les aléas liés à la réfection de la rue d'Aigremont. Les travaux auraient 
pu être envisagés deux semaines plus tard, pendant les vacances scolaires.
 Les horaires du dernier créneau de la piscine occasionnent des problèmes. L'horaire de retour est 
très retardé en raison d'enfants qui s'habillent très lentement. De nouvelles dispositions vont être prises 
par les enseignants, en espérant que cela donnera satisfaction aux familles.
 Qu'en est-il des travaux pour la piscine des Migneaux ? Le représentant de la mairie indique que, 
si les travaux ont lieu, il ne sera pas possible de faire bénéficier l'ensemble des classes l'an prochain.  
Seuls les CE1, conformément aux textes, seront prioritaires et bénéficieront dans tous les cas des 
séances de piscine.
 La police municipale interviendra au mois de mars pour la Prévention Routière (APER)

→ Restauration scolaire  
 Actuellement, le self de l'école accueille de 45 à 50 élèves. Il dispose d'un nombre suffisant 
d'animateurs pour encadrer les enfants.
 Une activité sera mise en place pour les élèves ½ pensionnaires de cycle 3 sur le temps du 
déjeuner. L'activité retenue par la Mairie est le Hand-Ball.

 Santé scolaire  
→ Mme Blanchet-Ségarra, médecin scolaire est présente régulièrement pour le suivi médical.
→ Les équipes éducatives sont planifiées mais les différents partenaires ont de plus en plus de demandes et 
sont donc moins disponibles que les années précédents. Seules les grandes priorités ont pu être retenues cette  
année.
→ Les situations de suivi d'élèves liées pour des handicaps (PPS) ou des problèmes de santé (PAI) sont 
suivis et font l'objet d'une attention particulière.
→ Mme Robert, Adjointe d'hygiène scolaire a pu effectuer les bilans de santé de tous les élèves.
→ L'Union Française de Santé Bucco-Dentaire est intervenue dans la classe de Mme Richard (CPa) et Mme 
Bonnant (CPb). Malheureusement, ces visites ne pourront pas être reconduites, comme les années 
précédentes, pour les classes de CE1.  Auparavant ces classes bénéficiaient de deux visites dans l'année. Mais 
l'intervenante de l'UFSBD a précisé qu'en raison de restrictions budgétaires, elle ne pouvait plus satisfaire les  
demandes pour les CE1. L'équipe regrette cette mesure qui avait permis de prévenir des problèmes bucco-
dentaire chez nos jeunes élèves.

 Sécurité  
→ Fugue  . Qu'en est-il des propositions du 1er trimestre ? Mme Delassale informe le Conseil d'école que Mme 
Rousselet, IEN, aurait rencontré le maire, début janvier, afin d'étudier des améliorations concernant le dispositif  
de sécurité. A ce jour, aucun retour d'informations n'a été communiqué. M. Moreau signale que l'école Pascal  
est la seule école de la commune qui ne dispose pas de sonnette. Elle sera installée prochainement. A sa 
connaissance, aucune autre disposition n'a été retenue en raison des coûts élevés.
→ Suite aux travaux de la rue d'Aigremont, le conseil d'école rappelle qu'il serait nécessaire de ré-installer les  
ralentisseurs qui étaient situés avant et après les portails de l'école et remettre la signalisation au sol pour les 
bus ainsi que les panneaux d'interdiction de stationnements aux abords de l'école pour la sécurité des enfants.
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 Travaux  
→ De nombreux travaux sont en attente depuis les vacances d'août. M. Grandjean, conducteur des travaux, 
met tout en œuvre pour améliorer le suivi des travaux au sein de l'école dans les plus brefs délais.
→ Le 1 février, au cours de la réunion organisée par la mairie, où les directeurs étaient conviés, il a été  
souligné des problèmes de communication entre les écoles et les services techniques. Les parents réaffirment 
ce problème. Ils signalent le manque d'interlocuteur au niveau de la mairie.
→ Le conseil d'école demande qu'une étude soit faite pour décaler les barrières, située devant le portail de 
l'école, afin de faciliter la descente du bus des élèves et leur éviter qu'ils n'empruntent la route. 
→ Il a été constaté, à deux reprises que le chauffage ne fonctionnait pas aux retours des vacances scolaires. 
Le conseil d'école souhaite que cette situation ne se reproduise pas et que le protocole mis en place par la  
mairie soit efficace.
→ Il a été demandé que le budget alloué pour les travaux sur l'année 2010 soit précisé. Des travaux, des 
commandes de mobilier et d'autres postes ont été notés mais ne correspondent pas à ce qui a été fait sur  
l'école. M. Moreau prend note de ces remarques.

 Budget  
→ Les problèmes de commandes ont été nombreux depuis la rentrée 2010. Les fournisseurs n'ont pas donné 
satisfaction. La mairie indique que pour l'année prochaine la société PICHON a été retenue.
→ Pour l'année prochaine, la liste de fournitures imposée qui était remise aux familles à chaque rentrée sera 
supprimée. Elle sera remplacée par un bon d'achat avec une liste établie par chaque enseignant. Cette formule  
évitera d'avoir du matériel non approprié ou inutilisé.
→ L'école est munie de 3 TNI et d'un réseau Internet. Les enseignants demandent à pouvoir bénéficier de 
formations actualisées pour leur utilisation.

 Date du prochain conseil d'école  
→ Vendredi 10 juin 2011 de 18h à 20h

 Clôture du conseil d'école  
→ La directrice remercie les participants
→ Fin de séance à 20 Heures.

Secrétaires de séance Présidente
Mme COTTEN Mme DIGAUD Mme Delassale
représentante de parents Enseignante Directrice
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